



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В следственном управлении СК России по ХМАО-Югре проведен 1 этап конкурса детского рисунка



Конкурсной комиссией следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по ХМАО-Югре подведены итоги 1 этапа ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается 9 декабря.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления и учащиеся подшефного Казенного общеобразовательного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Кадетская школа-интернат имени Героя Советского Союза Безноскова Ивана Захаровича» в возрасте от 7 до 18 лет.

Представленные 7 работ разделены на 3 возрастные группы. При определении победителей рисунки оценивались по бальной системе в соответствии с установленными критериями, которые учитывают соответствие рисунка тематической направленности конкурса, степень



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

раскрытия темы, творческий подход и креативность в раскрытии проблематики, художественный уровень, техническое качество выполнения, эстетичность, оригинальность художественного замысла.

В первой группе (от 7 до 11 лет) первое место присвоено Суржиковой Софии.

Во второй группе (от 12 до 14 лет) первое место присвоено Лопатиной Ксении.

В третьей возрастной группе (от 15 до 18 лет) конкурс не состоялся в связи с отсутствием работ, удовлетворяющих критериям конкурса.

Конкурсные работы победителей первого этапа в соответствии с Положением о проведении в Следственном комитете Российской Федерации ежегодного конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря, направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Участники первого этапа конкурса поощрены Благодарственными письмами руководителя следственного управления.

02 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1625755>